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ATA DA 14ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 21 de maio de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo 1º Secretário 
Vereador Laércio Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e justificou a ausência da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro por motivo de saúde e, tendo em vista a presença dos demais 
Vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em 
votação a Ata da 13ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 
realizada em 14/05/2024, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
47/2024/PCM ao Executivo Municipal com encaminhamento das indicações 
aprovadas na Reunião Ordinária do dia 14/05/2024. OFÍCIOS RECEBIDOS: 
OF. 122/2024 do Executivo Municipal convocando os Vereadores para 
participar da oficina do Plano Diretor que será realizada no plenário da 
Câmara Municipal no dia 29/05/2024 às 19:00 horas OF. Nº 015/2024 da 
Secretaria Municipal de Administração e Finanças com resposta ao pedido de 
informações apresentadas pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior em 
relação ao leilão realizado no município. OF. GAB-PREF. II Nº 003/2024 
encaminhando respostas às indicações apresentadas pelos Vereadores na 
Reunião Ordinária do dia 14/05/2024. OF. 179/2024 do Ministério Público do 
Estado do Paraná, Procedimento Administrativo nº MPPR-0119.23.000247-7, 
reiterando o Ofício nº 74/2024. OF. S/Nº do Presidente do Conselho 
Municipal de Saúde Daniel Nazar Kengerski, solicitando as dependências do 
plenário da Casa para realização de Reunião Extraordinária para destituição 
da atual diretoria do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas a ser realizada no 
dia 26/05/2024 das 13:00 às 17:00 horas. OF. N.º 005/2024/SCON do Setor 
de Contabilidade encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de abril de 2024, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. EDITAL N.º 003/2024 - CHAMAMENTO 
PÚBLICO/AUDIÊNCIA PÚBLICA que será realizada no dia 29 de maio de 
2024 às 13h30min, nas dependências da Câmara Municipal de Rebouças, 
referente ao Primeiro Quadrimestre do Exercício de 2024. EDITAL Nº 
04/2024 da Mesa Executiva, relativo à Prestação de Contas do Município de 
Rebouças referente ao exercício financeiro de 2022, Processo TCE/PR nº 
198516/23. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: Indicações nº 17 e 18/2024 ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
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Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando e solicitando 
que seja realizado cascalhamento na entrada da propriedade de Sidney 
Albuquerque, na comunidade do Marmeleiro dos Rosas, próximo a antiga 
creche; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal 
de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando 
e solicitando que seja realizado cascalhamento na estrada do Bugio sentido a 
propriedade do João Matias. Colocadas em discussão e votação, as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. DE VEREADOR RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR: Indicação nº 04/2024 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
indicando a construção de uma passagem elevada em frente à Capela 
Mortuária Buss, na Travessa Demétrio Krupininski, afim de garantir a 
segurança de pedestres em geral e aos visitantes da capela mortuária, 
garantindo a segurança, o respeito e o conforto das pessoas durante 
momentos difíceis. Colocada em discussão e votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. DO VEREADOR JADERSON LUIZ MOLINARI: 
Requerimento nº 05/2024 solicitando o envio de ofício ao escritório regional 
da Sanepar, solicitando informação se há projetos sobre instalação e 
ampliação da rede de esgoto nas áreas que ainda não são atendidas no 
município de Rebouças-PR. Colocado em discussão, o Vereador proponente 
comentou o requerimento. Em votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio 
dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Claudemir 
dos Santos Herthel cumprimentou a todos, justificou sua ausência nas 
sessões anteriores por motivo de ter sido infectado pela Dengue. Falou sobre 
a doença que está atingindo muitas pessoas no município, elogiou e 
agradeceu os atendimentos recebidos na Secretaria Municipal de Saúde. 
Solicitou o envio de ofício à Secretária Municipal de Saúde pedindo 
informações sobre o número de pessoas contaminadas até o momento a fim 
de que sejam impelementadas campanhas junto a população para prevenção 
da proliferação do mosquito transmissor. O Vereador Jaderson Luiz Molinari 
cumprimentou a todos, falou da importância da atuação dos Agentes da 
Dengue e destacou que a população precisa fazer a sua parte na prevenção 
e cuidados para evitar a disseminação do mosquito transmissor. Comentou 
sobre a realização da reunião do Conselho Municipal que decidiu pela 
construção do mini posto de saúde na comunidade do Salto. Agradeceu ao 
Deputado Alexandre Curi pela disponibilização do recurso para a obra. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, disse que o 
Executivo deve realizar a limpeza de lotes baldios na cidade para evitar a 
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proliferação do mosquito da Dengue e cobrar dos proprietários tal limpeza. 
Falou sobre saneamento básico, assunto que foi anteriormente abordado 
pelo Vereador Jaderson Luiz Molinari. Apresentou a resposta recebida pelo 
Executivo em relação ao seu pedido de informações sobre a aplicação dos 
recursos arrecadados no leilão que foi realizado recentemente no município. 
Comentou sobre o Maio Laranja: Campanha de combate ao abuso e 
exploração infantil, destacou o trabalho importante do Conselho Tutelar em 
relação ao assunto e parabenizou o município pela mobilização em prol da 
causa. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2024 do Vereador Getúlio Gomes Filho, cuja 
súmula: “Dispõe sobre o controle de anemia infecciosa equina no município 
de Rebouças”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para APRECIAÇÃO. EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO - “Referente ao mês de ABRIL/2024”. Colocado em discussão 
e deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem do Dia e passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio os vereadores fizeram uso 
da palavra. O Vereador Jaderson Luiz Molinari falou da Marcha dos Prefeitos 
à Brasília e disse que os Vereadores deveriam participar do ato para 
conseguir recursos para o município. O Vereador José Junior Massoqueto, 
cumprimentou a todos, desejou uma boa recuperação aos contaminados pela 
Dengue e ressaltou a importância do uso de repelentes. Comentou as suas 
indicações. O vereador Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos, falou 
sobre a perfuração de poços artesianos nas comunidades. Comentou sobre o 
projeto de pavimentação asfáltica nas vias do município que ainda não 
possuem a melhoria e ressaltou a importância de uma melhor comunicação 
no Poder Executivo. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a 
todos, falou do recape asfáltico que está previsto para ser realizado nas vias 
do município. Pediu o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando 
cascalhamento na entrada da propriedade do senhor Carlito Gomes na 
comunidade dos Coxos. Parabenizou a diretoria e organizadores da Festa na 
capela do Divino Espírito Santo, realizada no último fim de semana e 
agradeceu a população que compareceu e participou da festa. Falou sobre 
pontos de ônibus escolar. O Vereador Claudemir dos Santos Herthel 
agradeceu pela mobilização do Executivo para organizar o transporte dos 
alunos da Escola São José pelos fundos da escola, a fim de organizar o 
tráfego da frente da escola e evitar acidentes. Agradeceu ao Deputado 
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Federal Reinhold Stephanes Junior pela disponibilização de recurso no valor 
de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para a implementação do Programa 
“Dr. Edson Ferreira Sampaio”, destinado ao incentivo financeiro para 
estudantes de medicina e pediu a intervenção do Vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior junto ao Executivo para enviar à Casa o anteprojeto aprovado em 
forma de projeto de lei para a inicialização do programa. Perguntou ao 
Executivo se neste ano ainda o Ginásio de Esportes Camilão poderá ser 
utilizado para a realização de competições, tendo em vista que, o mesmo 
está há tando tempo interditado para as mesmas. O Presidente Vereador 
João Kozak cumprimentou a todos, falou do sofrimento das pessoas que 
foram contaminadas com a Dengue, ressaltou a importância da 
conscientização da população na prevenção dos focos do mosquito 
transmissor e comentou a importância do saneamento básico à população 
que ainda não tem acesso ao serviço. Não havendo ninguém mais a fazer 
uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os 
Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 
28/05/2024 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 21 de maio de 2024.  
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